

10岁男孩贪玩导致左眼失明

元凶竟然是一支小小的激光笔

晚报讯 21日,来自云南玉溪的10岁男孩天天(化名)从南通大学附属医院出院。天天因为调皮贪玩导致左眼失明,而元凶竟是一支小小的激光笔。据了解,天天拿着激光笔连续照射左眼51次直接导致左眼灼伤失明。

天天跟着务工的妈妈在南通定居。10岁正是小男孩调皮捣蛋、好奇心旺盛的年纪。不久前,天天看到周围的小朋友都在玩激光笔,内心痒痒的他也想上手,无奈妈妈不允许,便偷偷缠着远在外地务工的爸爸买了一支。激光笔到手后,天天爱不释手,趁着妈妈不在,拿起来便四处照着,玩了一会儿后,竟直接对着自己的左眼照射起来。

照完后,天天感觉眼睛一阵疼痛,头晕也随之而来,眼前一片漆黑。吓得天天赶紧告诉妈妈,妈妈带着他前往南通大学附属医院眼科做进一步检查。检查结果显示,造成天天眼睛看不见的罪魁祸首正是这支小小的激光笔。

“叔叔,我拿着激光笔一共照了51次,每次都持续了两三秒。”天天一边用手比画着,一边告诉查房的通大

附院眼科主任医师桑爱民教授。听着天天稚嫩的话语,看着眼前的检查单,桑爱民无奈地叹了口气。天天的左眼视力为FC/20cm,即在左眼前20cm处的地方比画,天天才能看见模糊的动作。“激光笔照射时,人眼的黄斑区会下意识地看向激光笔,照一次便会造成很大伤害。连续多次的照射,天天的眼底黄斑区功能带已经严重受损,而黄斑位于视网膜中央区,是视力最敏感的区域,相当于眼睛的‘心脏’,完全恢复视力已是不可能的事情。”桑爱民告诉天天妈妈。

“小朋友现在视野变小,立体视觉消失,要重新累积生活经验,对于打篮球、踢足球这类活动一定要谨慎对待。”出院前,眼科主治医师施健再次仔细叮嘱道。

天天的遭遇在桑爱民的以往医疗中遇到过好几起,都是孩子在没有家长看护的情况下贪玩激光笔导致眼睛损伤,十分令人痛心。他提醒广大家长:“一定要提高警惕,对于激光笔和类似激光笔的产品不能作为儿童玩具,日常生活中要将类似产品放置在儿童无法触及的地方。同时,也要注意避免儿童长时间接触电子产品。”

记者李波 通讯员吴昱

为买包烟酒后驾车 发生事故后悔不已

晚报讯 烟瘾来了,为了买包烟酒后驾车,结果发生事故被查后悔不已。

17日,启东市公安局寅阳交警中队接到报警,称在寅南村江堤公路路段,有两辆小车发生了碰撞。寅阳交警中队立即安排警力赶赴事故现场。民警在现场看到,发生碰撞的两辆小轿车是车头相撞,两车车损均较为严重。交警在进行事故调查时,按规定对双方驾驶人进行了酒精测试。检测后,发现其中一辆白色长安轿车驾驶人有酒驾嫌疑。交警立即对白车驾驶员田某进行酒精呼气检测,其结果为119mg/100ml。随后,田某被带至医

院提取血液样本送检。

交警经询问得知,该车驾驶人田某是外地人,当天中午和朋友在船厂附近的路边餐馆喝了4两白酒,吃完后在车里玩了一个多小时手机,突然发现口袋没有香烟,田某自我感觉良好,烟瘾又来了,便开车找商店买烟。因刚来启东工作不久,对周边路况不熟,田某开着开着迷路了,不得不停车开导航。在导航指引下田某车速较快,在一个路口会车处置失当,跟另一辆小轿车相撞,被查出酒驾。

通讯员刘伙金 黎晗
记者黄海

船员意外落水受伤 消防医务接力救援



救援现场。

晚报讯 20日晚,如皋一船上有人员受伤,已不能行走,急需上岸送医治疗。南通消防指挥中心接警后,立即调派消防救援人员赶赴现场救援。

消防救援人员到场后发现,受伤人员已被从水中救出,躺在甲板上,腰部受伤,表情十分痛苦。救援人员先将受伤人员用多功能担架进行固定,并在

船上架设6米拉梯,合力将受伤人员沿着拉梯拉至岸边,前往120指定等待位置,与医务人员会合,送往医院进一步治疗。

据了解,受伤人员为了将船停靠岸边,用缆绳栓系船柱时,扔出的缆绳将脚缠绕住,导致其不慎落水,落水的时候人又遭到船的挤压受伤。

记者李慧 通讯员季敏 王君行

假警察电话中准确说出个人信息

真警察及时现身,避免了被骗者5万元损失

晚报讯 假警察“义正词严”,女子已然迷糊,幸亏真警察及时出现,避免了5万元的损失。

近日,通州区公安局先锋派出所民警茅金吉接到上级公安机关反诈预警指令,辖区居民赵女士正遭受诈骗,须立即赶往制止其转账。

情况紧急!茅金吉一边拨打赵女士的电话,一边查找赵女士的地址准备前往,奈何赵女士的手机一直占线。民警转变思路,联系到赵女士的女儿蔡女士,告知其母亲正遭受诈骗,让她一定要制止母亲转账。蔡女士一听,主动提出带母亲来派出所询问指

导意见。

到了派出所,赵女士反映,她接到一个00开头的电话,对方自称“南通市公安局民警”,能准确说出她的个人信息,告知其银行卡存在洗钱嫌疑,需要她将银行卡账户上全部金额转移至安全账户。被假警察洗脑的赵女士即将输入取款密码时被女儿和真警察联合劝阻,避免了5万元的损失。

随后,民警对赵女士进行了反诈宣传,并为赵女士安装了国家反诈App。“多亏你们及时劝阻,不然我就真被骗了。”临走时,赵女士握着民警的手不停感谢。

记者张亮 通讯员张咪

18万元丢失家里却没有翻动痕迹

小偷竟是已解除抚养关系的养子

晚报讯 放在衣柜公文包里的18万元现金突然不翼而飞,但家里却没有翻动痕迹,经民警侦查,小偷竟是已解除抚养关系的养子。近日,被告人龚某因犯盗窃罪,经启东市人民检察院提起公诉,被判处有期徒刑5年6个月,并处罚金5万元。

龚某从小被领养,养父母对他宠爱有加,但成年后的龚某却染上了赌博恶习,与养父母之间的矛盾也慢慢变大。2019年,伤透了心的养父母与龚某到启东市公证处解除了收养关系,从此,龚某独自在社会上闯荡。因为没有正式工作,加上大手大脚的花钱习惯,龚某欠下了10多万元的外债,不巧的是开车又出了交通事故需要赔偿,就把心思动到了养父母身上。

知道每逢过年养父家里都会放有不少现金,2022年1月30日,龚某独自从安徽合肥乘坐高铁来到启东,看到养父母在家后,便翻墙躲进隔壁伯伯家。第二天晚上,龚某看到养父母开车出门后,通过三楼阁楼窗户钻到养父母家中,直接来到二楼养父母卧室,在衣柜公文包里偷到现金18万元,原路逃离后连夜返回合肥。

养父母回家发现现金被窃后随即报警,民警经分析研判熟人作案的可能性较大,遂展开侦查。经与合肥市公安局配合,龚某于2022年11月23日被民警抓获,而钱款早已被其挥霍一空。

通讯员戴乐乐 秦晓微
记者何家玉

乘坐扶手电梯 注意这些危险



近日,湖南一男孩在一个商场的二楼从上下扶梯的中间空隙滑下,结果失去平衡摔倒在地。幸好旁边有人及时将他扶起,没有造成更严重的后果。在此提醒各位家长朋友,乘坐扶手电梯时,一定要照顾好自己的孩子,教导其不要在扶梯上玩耍,以免发生意外。

手扶电梯在商场、写字楼等处较为常见。电梯踏板和裙板之间有间隙,孩子的小鞋、小脚或是手指,一不

小心就会被夹进去,导致意外发生。因此,在孩子乘梯时,家长朋友们一定要确保儿童的裤子、外套、丝巾、鞋子等不会被绞入扶梯。如果儿童足够高,乘梯时必须抓紧扶手;成人必须拉着儿童的手。乘坐扶梯时,不要让儿童坐在购物车里,容易发生购物车下滑,对儿童造成伤害。乘坐扶梯时,千万不要让儿童在电梯上蹦跳、逆行、攀爬、玩耍、倚靠等。不要直接推着婴儿车上扶梯。乘梯结束后,儿童应当立即离开扶梯,不停留在扶梯出口区域交谈或张望。扶梯的一端有一个红色的紧急制动按钮,一旦出现意外,可以第一时间按住按钮,使电梯停止运行。(综合中国消防、河南消防等公众号整理)